

Благодарная работа

Душевное тепло, гуманизм, доброта и сострадание – главные жизненные ценности, которым следуют работники социальной сферы.

На краевом мероприятии, посвящённом Дню социального работника, вице-губернатор Краснодарского края Анна Минькова вручила старшей медицинской сестре Северского психоневрологического интерната Надежде Ивановне Никоненко Благодарность министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.

Надежда Ивановна работает в интернате с 1996 года и по настоящее время. Имеет высокий профессиональный уровень и постоянно его повышает; в совершенстве владеет навыками по оказанию первой медицинской помощи. Она ежедневно думает о том, как улучшить качество жизни инвалидов интерната, сделать её насыщенной, интересной. С теплотой и благодарностью отзываются о На-

дежде Ивановне проживающие в интернате инвалиды, называя ее «наша мама».

В потоке дел Надежда Ивановна находит время делиться профессиональными навыками с молодыми кадрами, и это яркий пример внимательного, благородного человека, достойно выполняющего свой профессиональный долг. В жизни интерната она всегда принимает самое активное участие. Неоднократно награждалась почетными грамотами администрации интерната, главы Северского района, министерства труда и социального развития Краснодарского края, является победительницей второго этапа Всероссийского конкурса на звание «Лучший работник учреждения социального обслуживания» 2018 года.

Директор учреждения Владимир Иванович Захарченко отметил: «Чуткость к чужой боли, доброта и любовь – основы, на которых построена работа медицинского персонала отделения под руководством Надежды Ивановны Никоненко».



■ Министр труда и социального развития Краснодарского края С.П. Гаркуша (в центре), директор Северского ПНИ В.И. Захарченко, заместитель главы администрации МО Северский район М.В. Наумейко, Н.И. Никоненко, руководитель УСЗН в Северском районе Р.Н. Воронов. г. Краснодар, 8 июня 2023 года.